
2007年全国硕士研究生入学统一考试
数学(一)试卷
一、选择题(本题共10小题,每小题4分,满分40分,在每小题给的四个选项中,只有一项符合题目要求,把所选项前的字母填在题后括号内)
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,渐近线的条数为
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.则下列结论正确的是
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处连续,下列命题错误的是
(A)若[image: image19.wmf]0

()

lim

x

fx

x

®

存在,则[image: image20.wmf](0)0

f

=

      


(B)若[image: image21.wmf]0

()()

lim

x

fxfx

x

®

+-

 存在,则[image: image22.wmf](0)0

f

=

 

(C)若[image: image23.wmf]0

()

lim

x

fx

x

®

 存在,则[image: image24.wmf](0)0

f

¢

=

    


(D)若[image: image25.wmf]0

()()

lim

x

fxfx

x

®

--

 存在,则[image: image26.wmf](0)0

f

¢

=
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则下列结论正确的是
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(B)合同,但不相似
(C)不合同,但相似

 





(D)既不合同,也不相似
(9)某人向同一目标独立重复射击,每次射击命中目标的概率为[image: image59.wmf](
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,则此人第4次射击恰好第2次命中目标的概率为
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二、填空题(11－16小题,每小题4分,共24分,请将答案写在答题纸指定位置上)
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(15)设矩阵[image: image86.wmf]0100

0010

0001

0000

æö

ç÷

ç÷

=

ç÷

ç÷

èø

A

,则[image: image87.wmf]3

A

的秩为________.

(16)在区间[image: image88.wmf](0,1)

中随机地取两个数,则这两个数之差的绝对值小于[image: image89.wmf]1
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三、解答题(17－24小题,共86分.请将解答写在答题纸指定的位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

(17)(本题满分11分)
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(18)(本题满分10分)
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(19)(本题满分11分)
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(2)求[image: image106.wmf]()
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的表达式.

(21)(本题满分11分)

设线性方程组
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与方程
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(22)(本题满分11分)
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(2)求矩阵[image: image119.wmf]B

.

(23)(本题满分11分)
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(24)(本题满分11分)
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的概率密度为
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的简单随机样本,[image: image128.wmf]X

是样本均值
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的无偏估计量,并说明理由.


